

两万多块买的家具用了一年多,味道还是让人吃不消

一块牌匾,就成“环保”家具了?

家住瑞金北村的杨女士日前打进快报《居家》热线投诉称,去年1月、2月,她分别在黑龙江大兴安岭恒友家具南京专卖店购买了8件实木家具。一年多时间了,“家具的味道还很刺鼻”。号称“中国十省市‘环保’家具知名品牌”的实木家具,怎么会会出现这种情况呢?

■读者反映

杨女士称,女儿出嫁以后,家里空出了一间卧室,她就考虑添置几件家具。去年1月下旬和2月中旬,她在恒友家具专卖店分两批买了近两万件的家具。

“家具进家后,味道就很重。刚开始,我就打开门窗吹风,希望气味散发得快些。但只要房间门一开,家里就弥漫着刺鼻的味道,熏得人直咳嗽。我原本准备在这间卧室里睡觉,但这种气味实在让人受不了。”

杨女士告诉记者,去年

两万块的家具“熏死人”

11月上旬,单位组织体检,上海交通大学附属仁济医院给她做了“疾病易感性基因检测”。检测完以后,医生说她的“癌细胞发展速度比疑似癌细胞发展速度快”。“我虽然听不懂到底是怎么回事,但‘癌细胞发展速度快’的说法却让我吓了一跳。”

“当时医生问我家是不是刚做过装修,我说买了套新家具,医生就建议‘排除污染源’。虽然无法明确‘污染源’就是家具,但这确实让我很害怕。”杨女士说,她

随后将问题反映给了恒友家具的厂家和南京专卖店,得到的答复均是“家具符合环保标准”。之后,专卖店还是来了两个人,并用“甲醛清除剂”将家具处理了一遍。

“我现在基本上每个星期都用‘甲醛清除剂’将家具处理一遍,还买了不少竹炭包放在柜子里,但还是有味。心里就像‘揣了块石头’一样,总是不安心。不知道有没有办法能彻底解决这个问题?”杨女士忧心忡忡地说。



这套家具的气味让杨女士受够了罪

■专家观点

真正的环保家具并不多

“由于检测标准的缺陷,目前市场上所销售的家具大都不能算是真正意义上的环保家具。”在接受记者采访时,某产品质检机构的一位专家如此表示。

据介绍,目前几乎所有的家具生产厂所遵循的标准都是《木家具中有害物质限量》。由于该标准只针对板材进行检测,而不是成品家具,而且检测指标只限于甲醛释放量,标准本身就存在很大缺陷。而对于家具环保的认证,目前含量最高的就是中国环境标志产品认证(十环认

证)。只有获得该认证的家具才算是环保家具,但能获得这一认证的微乎其微。

专家据此表示,消费者如果感觉家具味道刺鼻,目前可以确定其污染超标的有效办法,就是委托质检部门所属的产品质量检验所对家具进行检测。如果检测出污染超标,消费者就可以要求家具厂商退换货乃至赔偿。但检测时要进行抽样,这会对家具造成一定的损坏,而且也要产生一些费用,每件家具约需要800元左右。

快报记者 胡永军 文/摄

■记者调查

在杨女士家,杨女士向记者提供了当初的购货凭证。让记者颇感意外的是,购货凭证中除了恒友家具出具的信誉卡和订货单之外,并没有标明家具身份的《家具使用说明书》以及购货发票等关键凭证。

据杨女士称,家具送过来以后,包装物就被送货来的人“回收”了,她也没看到《家具使用说明书》等凭证。

据了解,按照国家强制性标准《消费品使用说明

一块牌匾就能证明环保?

第6部分:家具》的规定,家具厂商必须对家具甲醛确切释放量,以及所用材料、涂料实际含有的有毒或放射性物质等控制指标给予说明。销售家具必须向消费者提供《家具使用说明书》,这是国家强制性标准所要求的。恒友家具究竟有没有《家具使用说明书》?带着这个问题,记者走访了位于中央路上的恒友家具专卖店。

记者在该专卖店看到,一块标有“中国十省市

‘环保’家具知名品牌”的牌匾相当醒目,颁发该牌匾的单位为10家家具行业协会。当记者希望销售员能提供《家具使用说明书》或者相关检测报告时,销售员先是拿过了一本宣传册,继而告知“说明书和检测报告在包装箱里,暂时不能提供”。

不过,销售员再三向记者强调,他们的家具是实木的,不但环保而且质量过硬。主料为柞木,辅料为硬杂木,而“硬杂木”就是用水曲柳等材料拼接而成的。

高端设计在线



引领尊贵设计 成就个性空间



简约

——现代室内设计的风格倾向(二)

简约是大家手笔,是线条简洁,造型整齐,同时也是浪漫的怀旧气息与前卫风格的完美结合。将实用而又时尚的简约风格与独立、自我的个性融合在一起,让洋溢着温馨的生动和蕴涵着美感的质感伴着装饰材料的标并演绎着各自的风格。这样,我们才能在简约轻快的现代生活环境中彰显出时尚个性,才能品味出优雅的生活。

空间是室内的根本,是简约设计的主要构成元素,充分运用空间的层次感,运用空间的交错组织,将空间与形式有机地结合,才能表现出空间的构思与魅力,才能创造出新观念。

中国几千年的文化,沉淀出多少传世佳作,特别是中国明代家具更是集精华美妙之灵气,以“简单、厚实、精准、雅致”为原则,将东方特有的审美观念,独立浑厚的气质,融进简约的精髓,绵延于世。它至今还影响着国际家具的设计理念。

中国佛教“禅宗”学说,更是将空间净化,以“空就是色,色就是空”的世界观,一代代地超脱僧侣们的思想。

纵观世界建筑设计大师们无论是德国密斯·凡·德·罗,还是英国的理查德·诺伊,日本的安藤忠雄,美籍华人贝聿铭,他们都以“少就是多”的思想,以最纯净的形式,且相当普遍的材料,使用最简约的手法,表现出非常深远的内涵和空灵的空间气质。他们一件件充满灵性的作品有着无穷的生命力,他们的设计思想震撼着当今时代。

简洁构成的审美性,因人而异,人们的年龄、见识、素养、生活背景的不同,产生的审美要求也就不同。设计师有责任把人们引进一个简洁、含蓄、充满个性的非常世界,有义务提升人们的审美意识,去让这一国际风格随着加入WTO的到来,逐渐冲击着传统的审美观念,缩小着彼此审美层次的差距。

社会发展时代进步,新思维,新结构,新材料的出现必定会产生与此相适应的装饰新观念、新形式、新空间,简洁这一现代又唯美的形式已经深入影响到建筑产品、工业产品、生活用品等诸多领域,它已悄然让人们的生活方式和思想理念产生质的变化,它是我们这一时代的必然产物,是设计风格的必然倾向。

随着入世后国际风格的到来而迅速提升,简洁现代的设计风格必然会引领着国际装饰设计行业的潮流,成为21世纪人们生活追求时尚。

赵瑞英(香港)室内建筑设计事务所

RAY ZHAO'S ARCHITECTURE DESIGN (HONG KONG) OFFICE

地址:南京中山东路300号CFC 专业设计
长发中心A栋15层H座 办公室、别墅
总机:025-86988897 销售中心、办公室
025-86988899 酒店、餐饮
网址:www.rayzhao.com 设计、绘图

聘:企划总监2名/专家设计师4名/市场精英6名



紅螞蟻裝飾

RED ANTS DECORATION

缔造中国家装服务第一品牌

江苏文化底蕴 造就 中式典范 Chinese type model

十年成就最具影响力及精英领袖企业桂冠
全国建筑装饰行业信用AAA级企业(江苏唯一)
全国住宅装饰装修行业百强企业
江苏省住宅装饰装修委员会主任单位



诚信中国

3月15日下午13:00整
【天丰大酒店】中会议厅举行“3.15家装咨询解析会”
欢迎您的光临!

当 / 消 / 费 / 成 / 为 / 一 / 种 / 需 / 要 当 / 诚 / 信 / 成 / 为 / 一 / 种 / 品 / 质
责任便成了我们的义务

服务热线: (025) 84721589 84731589
网址: http://www.red-ant.com.cn
电子信箱: E-mail: jshmyznjgs@163.com
紅螞蟻南京公司/南京市新街口国际贸易中心15F-B5座(大众书局楼上)

紅螞蟻苏州五区公司/苏州市干将东路177号
紅螞蟻苏州二区公司/苏州市青莲街99号
紅螞蟻苏州新区公司/苏州新区阳山路时代花园正门西面
紅螞蟻·BOSS国际设计系统直营店

紅螞蟻昆山公司/昆山市城北路32号
紅螞蟻无锡北门公司/无锡市北门艺术中心
紅螞蟻吴江盛泽分公司/吴江市盛泽镇南环路南三区二公司
紅螞蟻·BOSS国际设计系统直营店

紅螞蟻杭州公司/杭州市文三路世茂花园里四F-3室
紅螞蟻常熟分公司/常熟市李巷路84-8-7号
紅螞蟻吴江汾阳分公司/吴江市汾阳镇大港349号
紅螞蟻·BOSS国际设计系统直营店

XFYANG 品牌传播 现代装饰 装饰行业广告媒体投放代理 86616909